

**Звіт старости
Постольненського старостинського округу №2 Миколаївської сільської
ради Сумського району Сумської області
за 2023 рік**

Рішенням сімнадцятої сесії Миколаївської сільської ради VIII скликання від 24.12.2021 року № 47 мене затверджено на посаді старости Постольненського старостинського округу № 2 Миколаївської сільської ради на строк повноважень Миколаївської сільської ради VIII скликання. Затверджено Положення про старосту яке відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших актів законодавства України, визначає правовий статус старости, порядок його обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок звітування та інші питання пов'язані з діяльністю старости.

14 липня 2021 року № 1638-IX прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», який став важливим кроком для просування реформи децентралізації. Обов'язок старост — представлення інтересів жителів свого округу в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг. Саме у цьому суть реформи децентралізації – щоб потреби громад були почуті та вирішені на місцях.

Частиною 6 статті 54¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР встановлено, що при здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним сільській раді.

Керуючись Конституцією України та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами. Я, Іваненко Юлія Іванівна, староста Миколаївської сільської ради Постольненського старостинського округу № 2 звітую про свою роботу за 2023 рік.

2023 рік пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом ради, керівниками відділів, комунальних підприємств, населенням та роботодавцями.

Отож, як член виконавчого комітету Миколаївської сільської ради я приймала участь в засіданнях виконкому.

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. Найчастіше жителі округу звертались за отриманням матеріальної допомоги на лікування, реабілітації в післяопераційний період або в зв'язку з скрутним матеріальним становищем. Окремі звернення стосувались видалення сухостійних чи аварійних дерев. Всі звернення були прийняті, оформлені належним чином та передані на розгляд сільської ради.

За звітний період на території Постольненського старостинського округу № 2 вчинено 23 нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про нотаріат».

Протягом звітного періоду проводила оповіщення військовозобов'язаних та призовників про необхідність з'явитись до РТЦК тим самим сприяла забезпеченню військового обліку військовозобов'язаних на території старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, при необхідності, складались відповідні пояснення (акти).

Брала участь в організації виконання рішень Миколаївської сільської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень сільського голови на території старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням.

У Миколаївській сільській раді, послуги соціального характеру населенню, зареєстрованому на території старостинського округу, надаються завдяки програмному комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада” та «ЄДИНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ». Прийом таких заяв в окрузі здійснюється за робочим місцем старости і в електронному та паперовому вигляді направляється безпосередньо відділу соціального захисту населення та надання муніципальних послуг Миколаївської сільської ради для подальшого опрацювання спеціалістами. Так, за 2023 рік прийнято та сформовано до передачі для надання різних видів соціальних допомог, пільг та субсидій - 67 заяв. Роботу з відділом налагоджено таким чином, що відгуки одержувачів таких послуг лише позитивні. Загалом люди задоволені роботою в такому режимі, оскільки їм не потрібно їхати за межі округу для отримання соціальних послуг. Неодноразово приймала участь у нарадах, навчаннях, які регулярно проводить Управління соціального захисту Сумської РДА та управління Пенсійного фонду України в Сумській області, для покращення надання соціальних послуг населенню.

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік дворогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті і які є необхідними для проведення державних статистичних спостережень.

Це досить великий та громіздкий об'єм роботи, оскільки до таких книг поступово вручну вноситься інформація про усіх зареєстрованих в житлових приміщеннях мешканців, поновлюється та відображається достовірна інформація про площу будинків, рік їх побудови, площу земельних ділянок, що надана в користування та рахується за домогосподарством.

Станом на 01.01.2024 р. населення округу становить 820 осіб (с.Постольне-381, с.Лікарське-227, с.Степаненкове-176, с.Бурчак-36).

Одним з повноважень старости є здійснення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання на території сіл громадян та подання відповідним органам відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно чинного законодавства. Зміна реєстрації місця проживання — одна з найпопулярніших та водночас найскладніших в отриманні державних послуг.

Мною було надано 16 послуг з реєстрації місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання громадян на території сіл округу, та 119 витягів про місце реєстрації з РЕЄСТРУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ.

В Постољненському старостинському окрузі № 2 здійснюю діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період, відповідно до наданих повноважень, видано **247** довідок різного характеру.

Прийом громадян проводжу щодня по місцю роботи в межах робочого часу (іноді в позаробочий час). За звітний період прийнято **490** громадян по різних питаннях (це лише ті мешканці округу, що звертались за отриманням соцпослуг, отриманням довідок, характеристик, щодо вчинення нотаріальних дій). Однак цей показник є в рази більший, оскільки щодня мешканці округу звертаються та отримують роз'яснення й в телефонному режимі.

За звітний період я не допускала на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Спільно з службою у справах дітей виконавчого комітету приймала участь у перевірці сімей з складними життєвими обставинами, здійснили негайне відібрання дитини у матері з подальшим розміщенням її спочатку до обласної дитячої лікарні, а потім до КЗ СОР ХОРУЖІВСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ ОБЛАСТІ.

В 2023 році нажаль нас не оминуло горе, загинув наш захисник Бур'ян Сергій Васильович 1975 р.н. житель села Степаненкове, в нього залишилася старенька мати. Допомогала в організації похорону.

Відділ ЖКГ та група Благоустрій Миколаївської сільської ради підтримують в належному стані дороги наших сіл, проводять ремонтні роботи (підсипка, грейдеравання та прогортання від снігу взимку та посипання соляно-піщаною сумішшю). Особисто проводжу моніторинг стану доріг на під'їздах до сіл, вулицях, провулках, з приводу направлення техніки для прогортання та посипки доріг взимку та обкошування обочин влітку. В тому році було проведено поточний ремонт доріг по вул.Болгарська та вул.Шкільна с.Лікарське, пров.Миру, с.Постољне та повнісю вул.Миру в с.Степаненкове.

Приймала активну участь в організації культурних заходів в старостинському окрузі.

Жителі Постољненського старостинського округу № 2 мають свою вайбер спільноту та загальнодоступну групу в мережі ФЕЙСБУК для обговорення та по можливості, вирішення питань та проблем села. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки, в першу чергу маю можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи розмістити важливі оголошення.

2023 рік на посаді старости був досить не простий: доводиться вивчати купу нормативних документів, що регулюють ту чи іншу сферу запитуваної послуги, вивчати проблеми села та шукати шляхи їх вирішення. Левову частку допомоги я отримала безпосередньо від працівників виконкому.

Протягом року здійснювали видачу гуманітарної допомоги, яка надходила до сільської ради.

Хочу висловити подяку сільському голові, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, підприємцям, активним громадянам сіл, всім, хто докладася зусиль для покращення життя нашого старостинського округу.

Дякую за увагу!

Сатроста

Юлія ІВАНЕНКО